
ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da 34' (trigesima quarta) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao décimo sétimo dia do mês de junho do ano de dois mil e

vinte e um (1710612021) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza
de Moura Mendonça (lu secretária), Almir de Oliveira
Santos (2o secretário), os Vereadores: Jussikarlos Silva
Andrade, Ilmar Passos Santos, Jackson Martins Fontes e

Jamisson dos Santos Cruz. Havendo número legal e

quórum, o senhor Presidente declarou aberta a presente
sessão. Logo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo a palavra à lu secretária Maria Izaneuza de
Moura Mendonça, para fazer a leitura da ata da sessão
anterior, a qual foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após Íbi feita a leitura da matéria que deu
entrada nesta casa: Emenda Modificativa n' 0ll202l ao
Projeto de Lei n' 13 de 13 de junho de 2021- autoriza o

Poder Executivo a abrir Créditos Adicionais
Suplementares, da autoria do edil Jussikarlos Silva
Andrade. Em seguida, o Senhor Presidente deu início ao

Grande Expediente, concedendo a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo frisou que o Projeto de Lei no 13 que dispõe da
autorização de Créditos Adicionais Suplementares ao Poder
Executivo é destinado ao reforço da dotação orçamentária já
existente, salientando que é necessária uma j ustificativa
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detalhada para que o mesmo possa aproyar o referido
Projeto. Ressaltou que se o Projeto de Lei supracitado for
aprovado, não será possível fiscalizar a aplicação destes
creditos no município, visto que não há detalhes em sua
justificativa. O edil salientou que coopera para o bom
andamento do município. Relatou que foi questionado pela
população se os edis aprovariam o Projeto de Lei
supracitado, pois segundo informações, caso não fosse
aprovado não teria como ser pago o 13o salário aos
funcionários do município; sobre o relato, o edil Íiisou que
isto não é verídico, pois o 13o salário dos servidores deve
estar incluso no plano orçamentário já existente. Por ordem
de inscrição, concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
ressaltou que o resultado da votação do Projeto de Lei n' 13

que autoriza o Poder Executivo a abrir Créditos Adicionais
Suplementares, não interfere no pagamento do 13o salário dos
funcionários do município. O edil salientou que pensa sempre
no bem-estar do povo siririense. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo parabenizou à

Secretaria Municipal de Obras pelos reparos que estão sendo
feitos na praça principal da cidade. Informou que buscará,
juntamente com o edil Jamisson dos Santos Cruz, melhoria
para as sinalizações e pavimentações para ruas do município.
Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O
mesmo solicitou à Secretaria Municipal de Obras que faça
reparos nas calçadas que estão deterioradas na sede do
município. Salientou que o l3o salário dos funcionários do
município deverá ser pago independentemente do resultado
da votação do Projeto de Lei no 13. Parabenizou ao edil
Jussikarlos Silva Andrade pela Emenda Modificativa no 01 ao
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Projeto de Lei n" 13, ressaltando que respeita a opinião do
mesmo. Frisou sobre a necessidade de ser feita uma passarela
para dar acesso à Clínica de Saúde do município. Dirigiu
palavras de elogio ao Secretário de Assuntos Parlamentares,
o qual tem viajado em buscas de recursos para o município
de Siriri. Em seguida, o Senhor Presidente deu início à

Ordem do Dia, onde colocou em discussão e votação única:
Emenda Modificativa n' 0ll202l ao Projeto de Lei n' 13

de 13 de junho de 2021- autoriza o Poder Executivo a

abrir Créditos Adicionais Suplementares, da autoria do
edil Jussikarlos Silva Andrade, a qual após discutida foi
rejeitada por 6 votos desfavoráveis e I favorável. Logo após
colocou em discussão e 1o votação: Projeto de Lei no 13 de
l1 de junho de 2021, autoriza o Poder Executivo a abrir
créditos adicionais suplementares, da autoria do Prefeito
Municipal José Rosa de Oliveira, o qual após discutido foi
aprovado por 6 votos favoráveis e 1 desfavorável. Logo após
colocou em discussão e 2u e última votação: Projeto de Lei
n' 12 de 08 de junho de 2021, altera o nome da rua
denominada Reinaldo Souza pâra Maria Anunciada
Santos localizada no povoado Lagoa Grande município
de Siriri/SE e dá outras providências, da autoria do edil
Claudemi Santos Nunes, o qual após discutido foi aprovado
por 6 votos favoráveis e I abstenção. Em seguida, o senhor
Presidente iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a

palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o mesmo frisou
que e a favor da aprovação dos Créditos Suplementares ao
Poder Executivo, mas não concorda com a porcentagem de
47oÁ (quarenta e sete por cento). Salientou que, para o
mesmo, fiscalizar é a função mais importante dos vereadores.
Ressaltou que a plotagem dos veículos do município de Siriri
agora e Lei. Frisou que a Emenda Modificativa reprovada na
presente sessão foi a primeira de sua autoria rejeitada nesta
casa Legislativa, agradecendo aos edis pela compreensão e

respeito por suas opiniões. Agradeceu à Secretaria Municipal
de Obras pelos reparos feitos na rua Capela do povoado
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Castanhal. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao

edil Jamisson dos Santos Cruz, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo frisou que as diferentes opiniões
devem ser respeitadas nesta casa Legislativa. Informou que já
foi feita a licitação das lixeiras para as praças principais do
município, o que foi solicitado pelo mesmo. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Almir de Oliveira
Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e
aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo
agradeceu à Secretaria Municipal de Obras pelos ajustes
feitos no serviço de iluminação pública do povoado
Fazendinha. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao

edil Claudemi Santos Nunes, o mesmo comentou que, em
conversa com o Secretário de Assuntos Parlamentares,
recebeu esclarecimentos sobre a importância da aprovação do
Projeto de Lei no 13, que dispõe da autorização de abertura de

Créditos Adicionais Suplementares ao Poder Executivo.
Solicitou que seja feito o abastecimento de água com
eficiência no povoado Castanhal. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra à edil Maria Ízaneuza de Moura
Mendonça, a qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. A
mesma solicitou que a gestão Municipal agilize a obra de

calçamento que está em andamento no povoado Fazendinha,
pois o desvio que está sendo utilizado para acesso ao
povoado é perigoso e já houve ocorências de assaltos no
local. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Ilmar Passos Santos, o mesmo salientou que respeita as

opiniões de todos os edis. Frisou que foi a favor do Projeto de
Lei no l3 para que posteriormente possa requerer serviços
para o município. Nada mais havendo a tratar o senhor
presidente declarou encerada a presente sessão e convocou
os nobres pares para o dia e à hora conforme o Regimento
Interno. Eu, Maria Ízaneuza de Moura Mendonça, 1o
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